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Ata da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 03 de junho de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/Ml com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2q Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves, Moises André

da Silva, Reginaldo Martins DelColle e Rosana Aires de Souza 5ilva. Havendo

número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador

Reginaldo Martins Del Colle para estarfazendo a leitura dos expedientes e

solicitou a leitura da Ata ns tt.20t9 da sessão ordinária dodia24 de maio

e 20L9, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade, em seguida o senhor presidente

informou a todos vereadores e munícipes que os balancetes da Câmara e

da Previ-Nazaré referente ao meses de janeiro à março/2019 se encontra

disponível na secretaria Administrativa desta casa. Ato continuo o senhor

re idente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei Legislativo

ns 003/2019 que "Dispõe sobre o horário de realizações de audi e n cras

Públicas do Município e dá outras providencias", e informou que o referido

projeto seria encaminhado à comissão única, em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura do oficio-Gab. N' 068/2019 encaminhando

projeto de lei complementar ns 06/2019, ato continuo solicitou a leitura da

Mensagem e do Projeto de Lei Complementar n' 0612019 que "Dispôe

sobre a criação de Cargo de provimento efetivo e em comissão (CC) na

estrutura administrativa do Município de Nova Nazaré e autoriza a criação

de departamento de educação especial na forma que estabelece e dá

outras providências". E foi colocado em discussão o pedido de urgência

especialfazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Jovane Barbosa

Alves, Reginaldo Martins Del colle, Rosana Aires de souza silva e Marcio

Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por 7 (sete)
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votos favoráveis e 2 (Dois) contrário. Ato continuo passou - se ao GRANDE

EXPEDIENTE, para apresentação das proposições apresentada pelos

vereadores, na qual solicitou a leitura do requerimentotT/2079 de autoria

da vereadora Lucélia Dias da silva carvalho requerendo do Prefeito

municipal junto ao setor competente que providencie com urgência

aquisição de um aparelho de nebulização com três saídas, Protocolos

Assistenciais e implantar sala de curativo e nebulização. Em seguida foi

olocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores;

ucélia Dias da silva carvalho e Gilvan Luiz da silva, e foi colocado em

otação e aprovado por unanimidade, ato continuo Foi feito a leitura do

equerimento n" 7812079 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da silva,

querendo do Prefeito Municipaljunto ao setor competente, para que seja

revisto a lei do Piso salarial do Magistério, sendo aplicado o reajuste de

%. É Íoi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Gilvan Luiz da silva, Reginaldo Martins Del colle, Lucélia Dias

da Silva Carvalho e Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade, ato continuo o senhor Presidente transferiu

o trabalho da mesa para o Vice-Presidente senhor Gilvan Luiz da silva na

qual cumprimentou a todos e solicitou o vereador Reginaldo Martins Del

Colle para fazer a leitura do requerimento n'19/2019 de autoria do

Vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, requerendo do Prefeito

Municipal junto ao setor competente a contratação urgente de uma

faxineiraparaaldeiaTangaradaSerra.Emseguidafoicolocadoem
discussão fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Túlio Riberio

Gonçalves, não havendo mais discussão foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura do requerimento n' 2O/20t9 de autoria do Vereador Marcio Túlio

Ribeiro Gonçalves, requerendo do Prefeito Municipal quando a

necessidade de fazer a limpeza atrás da escola e atrás das casas da Aldeia

Campo Aleg re de pelo menos uns 50 metros, e foi colocado em discussao

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Túlio Ribeiro

Gonça lves e Reginaldo Martins Del Colle, em seguida o vereador Regina ldo

informou que por vias regimentais se trataria de uma indi cação e não de

um requerimento, e Pedi u a inversão de requerimento Para indicação Para
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que pudesse ficar dentro dos trâmites Regimentais, e foi solicitada a troca

de requerimento para indicação, onde ficou sendo a indicação n' 09/2019,

e encaminhada ao poder executivo. Dando continuidade o senhor vice-

Presidente transferiu os trabalhos da mesa para o senhor Presidente

Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, ato continuo o senhor presidente solicitou

a leitura do requerimento n"21/2019 de autoria da Vereadora Rosana Aires

de Souza Silva, requerendo do Prefeito Municipal a atender as demandas

de Urgências Emergências do ESF do Centro e que o mesmo possa estar em

standby garantindo a continuidade elétrica em caso de falha na rede. E foi

colocado em discussão fazendo uso da palavra os seguintes vereadores;

Rosana Aires de Souza Silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade, em seguida solicitou a leitura do

requerimento ns 22/2079 de autoria da Vereadora Rosana Aires de Souza

va, requerendo do Prefeito Municipal a compra de um Aspirador de

Secreção para atender o serviço de urgência e emergência, e a demanda do

serviço ordinário do ESF do Centro, em seguida foi colocado em discussão

fazendo uso da palavra a vereadora Rosana Aires de Souza Silva, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a

leitura do requerimento np 23120!9 de autoria do Vereador Reginaldo

Martins Del Colle , requerendo do Prefeito Municipal, junto ao setor

competente, informação de quando poderá realizar a troca do ar

condicionado da sala de recursos multifuncional para criança com educação

especial, haja vista o seu não estar funcionando, e foi colocado em

discussão fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo Martins Del colle,

em seguida foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato

continuo solicitou a leitura do requerimenlo ns 2412019 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del colle, requerendo do Prefeito Municipal,

junto ao setor competente informações e explicações de o porquê o

município está Pagando P rofissionais da educação, no caso Professores por

restação de serviço, e não como a legislação ordena, pelo proce

se letivo, haja vista, a realização de processo seletivo para a contratação
p

temporária dos mesmos, amplamente divulgada

de Lei para o ano de 2Q19, e foi colocado em

palavra o vereador Reginaldo Martins Del Colle,

e autorizada Por esta Cas

discussão fazendo uso d
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em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade solicitou a

leitura do requerimento ng 2512079 de autoria da Vereadora Rosana Aires
de Souza Silva, requerendo da Excelentíssima Secretária Municipal de
Saúde, a manutenção do sistema luminoso (iluminação vermelha
intermitente) da ambulância deste município, para atender o serviço de
Urgências e Emergências e a demanda do serviço ordinário do ESF do
Centro, em seguida foi colocado em discussão fazendo uso da palavra a

vereadora Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação e
rovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente

terrompeu a sessão por 30 (trinta) minutos ou menos para elaboraçâo do
recer do Relator Especial referente ao projeto de Lei Complementar n'
/2079 e na forma regimental nomeou o Vereador Jovane Barbosa Alves
mo relator, e após decorrido prazo retornou aos trabalhos passando se a

RDEM DO DlA, e solicitou ao vereador Reginaldo Martins Del Colle para

leitura do Parecer do relator Especial ns O2l2O19 referente ao \azer a

Projeto de Lei Complementar n' 0612079, na qual o senhor relator foi de
parecer favorável, em seguida foi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra os seguintes Vereadores; Jovane Barbosa Alves, Rosana Aires de

Souza Silva, Gilvan Luiz da Silva e Marclo Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi
colocado o parecer em votação e aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e

1 (Um) voto contrário, em seguida foi colocado o projeto de lei

Complementar ns 0612079 em discussão e não havendo manifestação foi
colocado em votação e aprovado por 8 (Oito) votos favoráveis e 1 (Um)voto

contrário, ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Parecer

ns06/2019 referente ao Projeto de Lei Complementar ns002/2079, na qual

o senhor relator foi de parecer contrário, e foi colocado em discussão e não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade, em seguida o senhor presidente informou que o referido

Projeto de Lei será arquivado. Ato continuo foi feito a leitura do Parecer ns

07/21tg referente ao Projeto de Lei Complementar ns OO4/20t9 na qual

o senhor relator foi de parecer contrário, em seguida foi colocado e

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo

Martins Del Colle, Rosana Aires de Souza Silva, Moises André da Silva e

Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em ção o referido
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parecer e aprovado por 6 (Seis) votos favoráveis e 2(Dois) votos Contrários,
na qual o senhor presidente informou que o referido projeto seria
arquivado. Dando continuidade solicitou a leitura do parecer n" O8l2A$
referente ao Projeto de Lei Legislativo n" 02/2019, na qual o senhor relator
foi de parecer favorável, e foi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra os seguintes vereadores; Gilvan Luiz da Silva, Jovane Barbosa Alves,
Moises André da Silva e Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em
votação e aprovado por 7(Sete) votos Favoráveis e 1 (Um) voto Contrário.
Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei Legislativo n' O2/2O19, fazendo o uso da palavra o vereador
Reginaldo Martins Del Colle, em seguida foi colocado em votação e

aprovado por 7(Sete) votos Favoráveis e 1 (Um) voto Contrário. Ato
continuo passou - se a PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes
vereadores; Lucélia Dias da Silva Carvalho, Reginaldo Martins Del Colle,

Genecy Celestino de Souza, Moises André da Silva, Ademar Matias dos Reis,

Gilvan Luiz da Silva, Rosana Aires de Souza Silva, Jovane Barbosa Alves e
Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu

a presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será

realizada no dia 17 de junho de 2019 com início às 19:00 horas no Plenário

Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Lucélia Dias da

Silva Carvalho 2e Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que

de acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim

e pelos dema ereadores presentes.
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lestino de Souza

Vereador

Rosana Ai res e Souza Silva

Vereadora
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